

“压力大、生闷气”易生肝斑

20出头的女孩频中招

现在正处于夏至到头伏天期间，气温持续上升成为色斑的诱因。不过与往年相比，气候、年龄不再是滋生色斑的主要原因，晒斑与老年斑的问诊量现在远低于“肝斑”。

“店里最近接待的都是小姑娘，年龄在20出头，20岁、21岁的顾客非常多。”思肤尔美容中心的彭主任向记者表示，夏天紫外线、气候只是生成色斑的原因其一，更重要的是学业、生活节奏加快以及工作压力异常大，女孩常常容易生闷气，导致肝郁气滞。再加上如今护肤品种类繁多、更换频繁，造成皮肤免疫力下降、酸碱不平衡，“夏至”后气温持续上升，人们夜生活丰富起来，晚睡早起、休息时间不够，原本就容易肝气弱、心气旺。而压力大、肝气郁结好比是“火上浇油”，肝火更加旺盛导致“爆斑”。

彭主任提醒，早期肝气郁结、排毒不畅会导致面色晦暗、肤色不均，这段时间提前治疗既省时又省力。“70%的色斑是

由体内引起的，30%是受外在的直接影响。一旦形成，通过中医调理疏肝理气、平衡脏腑功能，可以有效淡化色斑，但想要彻底去除，还脸洁净，还是要通过高科技将底层色素做深层提取。”

彭主任介绍说，店里就有位刚走上工作岗位的姑娘，不仅有遗传性雀斑，额头还有明显的胎记，因为脸上的瑕疵让她很不自信、也很苦恼，为此还长有少量的肝斑。趁着夏天特惠，这位女孩通过3次的治疗胎记已经淡化了50%，“再经过2-3次的治疗胎记会逐渐实现80%-90%的淡化，而遗传性色斑通过两次已经完全绝斑了，少量的肝斑采用分斑分治，一次有一次的效果，4次治疗会将色斑提取干净。”彭主任介绍说：“以前的激光祛斑后，皮肤要做定期的维护，但现在思肤尔引进的世界顶级微光祛斑仪器治疗后不需要特别的维护，只要做好日常护理的防晒就可以了。”

文/现代快报记者 倪晶



越美丽 悅生活

思肤尔美容中心为庆3周年店庆活动，特推“祛斑净颜价”——880元，无论何种色斑，无论面积大小，均可去干净。名额有限，需提前预约。

咨询电话：025-52218642。



传承中医千年古方 丰韵女性万种风情

清雅布幔、中式红木坐椅、红木梳妆台……纯中式的布置，给以泰式、欧式风格“主宰”的南京美容业带来一股清新的风。置身其中，犹如一位唐代佳人。

京都薇薇会所的孙玉敏表示，“我们希望每位顾客都能有‘贵妃’般的享受！”当然，美胸效果也是“贵妃”级别的。据介绍，以古籍中记载的盛唐时期宫廷御医为杨贵妃研发的宫廷秘方《贵妃乳方》为技术源泉加上传统中医技法及理论，挖掘与完善几代人上百年的实践经验，京都薇薇创立了独特的中医点穴丰胸法。即用中医方式打开胸部经络，将敷于人体胸部的中草药珍品，通过独特的引经疏通胸部经络，补充人体气血、疏气郁、调治内分泌等，达到桃花面，丰于胸，圆润于臀的美容丰胸效果。并在此基础上不断创新发展，至今已经形成了第十四代通玄指针丰胸技法。

“我们这里除了大学生外，还有很多高一、高二、高三的学生，她们正处于发育期，家长带她们过来按摩激发一下，胸围跟走上坡路一样蹭蹭往上涨。”孙玉敏

告诉记者，比起仪器丰胸、手术隆胸等，中医丰胸凭借绿色、安全的特点，越来越被女人们重视并追捧。

有17年丰胸历史的京都薇薇，已为数以万计的女性塑造出傲人曲线。最新的十五代丰胸技法，依据人体“五觉”：直觉、触觉、感觉、悟觉及识觉，疏通经络、调畅气血、充盈胸部脂肪，刺激产生卵巢荷尔蒙和乳腺发育荷尔蒙，从而使乳房挺拔丰满、紧实光滑，不仅令“飞机场”得到改观，还能改善小叶增生、乳腺增生等疾病，从而达到降低女性患乳腺癌的几率。作为纯中医的经络丰胸技术，不仅在医疗手法上不会对女性健康造成任何威胁，相反可以帮助女性增强自身抵抗力，具有丰胸、美胸、健胸的三重功效。

文/现代快报记者 周青

越美丽 悅生活

京都薇薇推出“签约服务，无效退款”的承诺，一个疗程保证增大2至8厘米，若效果没有达到，可以退款。

咨询电话：86379689。

快速祛斑

让您亲眼看见斑被快速分解，不红，不肿，不结痂，不脱皮，堪称拯救皮肤的工程师，上万案例证明了来到思肤尔下“斑”很轻松。

◆雀斑 ◆黄褐斑 ◆肝斑 ◆晒斑
◆妊娠斑 ◆天生黑皮肤转白 ◆胎记
◆反反复复 ◆雀斑 ◆雀斑
◆老年斑 ◆扁平疣 ◆色素沉着
◆毛孔粗大 ◆全身美白 ◆痘印

闪耀3周年 感谢有你 钜惠答谢新老会员

祛斑仅需 880 元 原价 4800 元

3D无痕祛眼袋

由资深技术总监为您操作
一对一制定方案

原价4800元 现仅需：
1680元
无任何隐形消费！

思肤尔郑重承诺
**签约服务
无效退款**

更多优惠活动详情
请来电或来店咨询！

- 山西路店 52218642
- 新街口国贸店 58501958
- 上海路店 52306496